



Correction: ESCR Abstracts 2023

Published online: 16 December 2023
© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature B.V. 2023

Correction to:
The International Journal of Cardiovascular Imaging
<https://doi.org/10.1007/s10554-023-02934-7>

In the original version of this article,

A-507

The author M. Giannetti¹ is listed twice and the list of author names is incorrect as

Giannetti¹, M. Giannetti^{1,2}, G. Pambianchi³, N. Galea³ and the below affiliation is listed thrice

¹Sapienza University of Rome, Department of Radiological, Oncological and Pathological Sciences, Rome, Italy

The correct list of author names and affiliations should read as

A-507

M. Giannetti¹, G. Pambianchi¹, F. Catapano², D. Tramontano³, L. D'Erasmo³, M. Arca³, C. Catalano¹, N. Galea¹

¹Sapienza University of Rome, Department of Radiological, Oncological and Pathological Sciences, Rome, Italy,
²Department of Biomedical Sciences, Humanitas University,

Via Rita Levi Montalcini 4, 20072 Pieve Emanuele, Milan, Italy, ³Translational and Precision Medicine, Sapienza University of Rome, Viale Regina Elena 324, 00161 Rome, Italy

A-573

The author E. Detorakis¹ is listed twice and other authors are not included

The corrected list of author names should read as

A-573

E. Detorakis¹, Christos Skiadas¹, Alexandros Patrianakos¹, Aggeliki Vouidaski¹, Christina Konti¹, Maria Raissaki^{1,2}

¹University Hospital of Heraklion, Radiology, Department of Computed Tomography and Magnetic Resonance Imaging, Heraklion Crete, Greece, ²University Hospital of Heraklion, Cardiology Clinic, Heraklion Crete, Greece

The original article has been corrected.

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.